

К вечеру «медведи» могут утащить индекс ММВБ к 1550 пунктам

Торги на российском фондовом рынке проходят преимущественно с понижением котировок. Умеренно-негативные сигналы поступают с американского рынка. Фьючерсы на индекс S&P500 скатились в район 1415 пунктов, после того как приблизились к отметке 1420 пунктов. Также умеренно-негативные сигналы поступают с сырьевого рынка. Фьючерсы на нефть марки Brent в течение дня приблизились к отметке \$126 за баррель, но уже во второй половине сессии сформировалось коррекционное движение, чему способствовала динамика пары евро/доллар, на которую негативное влияние оказывала близость уровня 1,34. Влияние на динамику валютной пары оказала публикация отчета ОЭСР по европейскому региону, в котором было отмечено сохранение рисков продолжения рецессии в Европе. Также было рекомендовано ЕЦБ снизить базовую ставку в случае ослабления инфляционного давления, поскольку понижение ставки может способствовать восстановлению экономики европейского региона.

В первой половине сессии также подпортила настроения инвесторов публикация данных Германии по индексу потребительского доверия. Показатель за апрель составил 5,9 пунктов, против ожидаемых 6,1 пунктов.

Умеренно-негативный внешний фон способствовал снижению индекса ММВБ к отметке 1560 пунктов, где проходит 50-дневная скользящая средняя. Уровнем сопротивления по рублевому индикатору является отметка 1580 пунктов, а уровнем поддержки - 1550 пунктов.

Во второй половине сессии влияние на площадки может оказать публикация блока макроэкономических данных США, а именно индекс цен на жилье, индекс доверия потребителей и индекс экономической активности ФРБ Ричмонда. Также стоит отметить, что сегодня стартуют трехдневные аукционы по размещению долговых обязательств США, что не оказывает поддержки фондовым «быкам». В связи с этим для спекулятивных операций «шорты», на мой взгляд, более привлекательны.

После ослабления напора «медведей» рекомендую присмотреться к акциям ВТБ. На прошлой неделе бумаги оттолкнулись от нижней границы бокового тренда, в котором торговались с конца января. Ближайшей технической целью по бумагам может выступить верхняя граница канала, которая располагается на отметке 7,40 коп. Вероятность развития восходящего тренда увеличивается показаниями индикаторов. Так осциллятор медленный Stochastic (10;3;3) показывает, что акции выходят из зоны перепроданности. Индикатор ADMI/ADX показывает, что «бычьи» силы по бумагам преобладают (линия «быков» находится выше линии «медведей»). Наш робот открыл длинные позиции по бумагам на отметке 6,76 коп. и пока их сохраняет. Длинные позиции можно открывать с целью 7,40 коп.

Акции «Роснефти» завершили нисходящее движение на отметке 208,00 руб. и устремились вверх. Развитие восходящей динамики подтверждается показаниями индикаторов. Сужение графика индикатора Bollinger Bands говорит о смене нисходящего тренда. По показаниям медленного Stochastic акции стремятся выйти из зоны перепроданности. Наш торговый робот по бумагам «Роснефти» стоит в «лонгах», удерживая длинные позиции, открытые на отметке 209,06 руб. Ближайшим уровнем поддержки по бумагам является важная отметка 209,00 руб., а уровень сопротивления - 217,84 руб., где проходит 200-дневная скользящая средняя.

Сегодня демонстрируют положительную динамику привилегированные акции «Транснефти». Бумаги достаточно активно торгуются в рамках бокового канала (в котором бумаги находятся с начала января). Сегодня акции преодолели 50-дневную скользящую среднюю (55958,60 руб.). Технической целью для продолжения роста может выступить верхняя граница бокового канала (59400,00 руб.). Наш робот пока открыл длинные позиции по бумагам на отметке 53930,00 руб. и пока сохраняет их. Вероятность продолжения восходящего движения повышается показаниями индикаторов. График осциллятора Momentum направлен вверх, график индикатора Parabolic sar находится ниже графика акции, что подтверждает формирование восходящей динамики.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)